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Osaamisen kehittäminen keskiössä

• Kaakkois-Suomessa ei ole kuntakokeiluja, järjestämisalueita on todennäköisesti tulossa 3 

• Koulutuksen kohderyhmä: TE-toimiston henkilöstö + ELY-keskuksen työllisyyden, 

osaamisen ja yrittäjyyden yksikkö

• Muutoskynnyksen madaltamiseksi haluttiin lisätä tietoa kuntien toimintatavoista

• Valittiin koulutuksen tuottajaksi kuntaliitto, koska vahvistettua tietoa uusien 

järjestämisalueiden osalta ei vielä ole

• Kutsuttiin kuulolle Lappeenrannan, Kouvolan, Kotkan, KEHAn ja TEMin edustajat, 

keskiössä kuitenkin oma henkilöstö

• Mediassa olleet lausunnot olivat herättäneet hämmennystä

2 10.10.2022   |   Satu Mäkelä



Koulutuksen sisältö

• Mitä kunnissa ajatellaan TE2024:stä?

• Millainen on kunta työnantajana?

• Miten kunnan päätöksentekojärjestelmä toimii ja kuinka se vaikuttaa 

tulevassa mallissa?

• Alustusten jälkeen pienryhmäkeskustelut, kysymykset ja vastaukset 

sekä chat
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Kiitos kaikille sekä tilaisuuksien aikana että palautekyselyn kautta 

palautetta antaneille sekä huolia, kehittämisajatuksia ja mietityttäviä 

kysymyksiä esiin tuoneille!

• Jaamme palautekyselyn koosteen mukaan lukien annetut sanalliset 

vastaukset sekä kuvakaappaustallenteet tilaisuuksien Teams-keskusteluista 

tiedoksi Kuntaliitosta tilaisuuteen osallistuneille

• Annettua palautetta tullaan hyödyntämään paikallisessa Kaakkois-Suomen 

alueen TE-2024-uudistuksen valmistelussa

• Vastaajia oli yhteensä 146
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n Prosentti

ELY-keskus 8 5.5 %

TE-toimisto 137 93.8 %

Joku muu 1 0.7 %

n Prosentti

Etelä-Karjala 57 39.0 %

Kymenlaakso 88 60.3 %

Joku muu 1 0.7 %
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Ensimmäisenä teemana käsittelyssä oli TE-palvelut 2024 -uudistus. Arvioi teemaa valitsemalla 

seuraavista väittämien kautta valitsemalla parhaiten sopivimmat vaihtoehdot.

Vastaajia yhteensä: 146 (pientä vaihtelua vastaajamäärässä väittämittäin)

Totta
Jossain 

määrin

Ei pidä 

paikkaansa

Sain teeman alustuspuheenvuorossa uutta tietoa 22.1 % 57.9 % 20.0 %

Osallistuin aktiivisesti pienryhmäkeskusteluun 36.6 % 50.3 % 13.1 %

Yhteisen keskustelun kautta sain vastauksia minua 

mietityttäviin kysymyksiin
4.1 % 52.7 % 43.2 %

Teeman käsittely toi esiin minulle uusia näkökulmia 13.1 % 57.9 % 29.0 %



6 4.10.2022 Piikki Tiia

Toisena teemana käsiteltiin kuntaa työnantajana. Arvioi teemaa valitsemalla seuraavista väittämien 

kautta valitsemalla parhaiten sopivimmat vaihtoehdot.
Vastaajia yhteensä: 145 (pientä vaihtelua vastaajamäärässä väittämittäin)

Totta Jossain määrin
Ei pidä 

paikkaansa

Sain teeman alustuspuheenvuorossa uutta 

tietoa
19.3 % 58.6 % 22.1 %

Osallistuin aktiivisesti pienryhmäkeskusteluun 33.3 % 47.9 % 18.8 %

Yhteisen keskustelun kautta sain vastauksia 

minua mietityttäviin kysymyksiin
4.2 % 55.5 % 40.3 %

Teeman käsittely toi esiin minulle uusia 

näkökulmia
10.4 % 52.4 % 37.2 %
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Viimeisenä teemana käsiteltiin sitä, miten kunnassa tehdään päätöksiä. Arvioi teemaa 

valitsemalla seuraavista väittämien kautta valitsemalla parhaiten sopivimmat vaihtoehdot.
Vastaajia yhteensä: 145 (pientä vaihtelua vastaajamäärässä väittämittäin)

Totta
Jossain 

määrin

Ei pidä 

paikkaansa

Sain teeman 

alustuspuheenvuorossa uutta 

tietoa

18.6 % 52.4 % 29.0 %

Yhteisen tai pienryhmän 

keskustelun kautta sain vastauksia 

minua mietityttäviin kysymyksiin

7.2 % 36.0 % 56.8 %

Teeman käsittely toi esiin minulle 

uusia näkökulmia
4.9 % 44.8 % 50.3 %
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Tästä on hyvä jatkaa valmistelua!

satu.m.makela@ely-keskus.fi


